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 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพน
สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจำปี  พ.ศ. 2561
วันที่  27  สิงหาคม  2561  ตั้งแต่เวลา  09.00  น.  เป็นต้นไป
ณ  ห้องประชุมใบบุ่น  เทศบาลตำบลโพน  อำเภอคำม่วง  จังหวัดกาฬสินธุ์
                                      ***************************************
       ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1
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4
5
6
7
8
9
10
	นายจันทา   พันภู
นายเสริมศักดิ์  ราชติกา
นายเสถียร   สุภารี
นายฮ้อย   คงอาษา
นายสัมนัก   ปัสสะ
นายบุญศิล   อิงภู
นายวร   โพนะทา
นายศักดิ์สิทธิ์   ลามุล
นายสมพร   ภูจันหา
นายสำลี   ศรีบัว
	ประธานสภาเทศบาลตำบลโพน
รองประธานสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
	จันทา   พันภู
เสริมศักดิ์  ราชติกา
เสถียร   สุภารี
ฮ้อย   คงอาษา
สัมนัก   ปัสสะ
บุญศิล   อิงภู
วร   โพนะทา
ศักดิ์สิทธิ์   ลามุล
สมพร   ภูจันหา
สำลี   ศรีบัว


      ผู้ไม่มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	หมายเหตุ

	1
	นายพล   พะธุระ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
	-


      ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
	นางณฐอร   การถัก

นายสมพงษ์   สุริโย
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี
นางสุปราณี   พันธะลี
นางสาวกัลยา   แท่นจันทร์
นายศรีประวัติ   วิลาศรี
นางสาวภัทราพร   โพนะทา
นางวิริยา   ศรีบัว
นางสาวปภาวรินท์   ภูมิสาตร์
นายสมจิตร   ปัสสะ
นายสุรศักดิ์   คณาจันทร์
	ปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่
[bookmark: _GoBack]      นายกเทศมนตรี
รองปลัดเทศบาลตำบลโพน
นักบริหารงานช่าง
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง
หัวหน้าฝ่ายงานสาธารณสุขฯ
หน.ฝ่ายบริหารงานศึกษา
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
เจ้าพนักงานธุรการ
พนักงานจ้าง
พนักงานจ้าง
	ณฐอร   การถัก

สมพงษ์   สุริโย
ทรงวุฒิ   ลังภูรี
สุปราณี   พันธะลี
กัลยา   แท่นจันทร์
ศรีประวัติ   วิลาศรี
ภัทราพร   โพนะทา
วิริยา   ศรีบัว
ปภาวรินท์   ภูมิสาตร์
สมจิตร   ปัสสะ
สุรศักดิ์   คณาจันทร์


เริ่มประชุม			เวลา  09.00  น.
		เมื่อถึงเวลา  09.00  น.  นายสำลี   ศรีบัว  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลโพน  ได้ตรวจรายชื่อสมาชิกผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว  จึงขอเชิญสมาชิกเข้าห้องประชุม
นายสำลี   ศรีบัว			เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลโพน  วันนี้เป็นการประชุมสภาเลขานุการสภา ฯ			เทศบาลตำบลโพน  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจำปี  				2561  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล้ว  ขอเชิญท่าน				ประธานสภาเทศบาลตำบลโพน  ทำหน้าที่และดำเนินการประชุมไปตาม				ระเบียบวาระการประชุม  
นายจันทา   พันภู	ได้ดำเนินการประชุม  โดยจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  กล่าวเปิดประชุม
ประธานสภา ฯ 	สภาเทศบาลตำบลโพน  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจำปี  2561  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 
ระเบียบวาระที่  1		เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
				-  การก่อสร้างถนนคอนกรีต  ได้ดำเนินการแล้วเสร็จ  3  สาย
นางณฐอร   การถัก		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ                     ปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่	-  สำนักงานพาณิชย์จังหวัดกาฬสินธุ์  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนพื้นที่นายกเทศมนตรี			จัดพิธีเปิดตลาดประชารัฐต้องชม  ผ้าไหมแพรวาบ้านโพน  เพื่อเป็นการ				ส่งเสริมและสร้างการรับรู้ตลาดประชารัฐต้องชมและจัดสรรพื้นที่ให้					ผู้ประกอบการรายใหม่ได้มีโอกาสค้าขาย  ตามโครงการตลาดประชารัฐของ				รัฐบาล  ในวันจันทร์ที่  3  กันยายน  2561  เวลา  17.30  น.  ณ  					บริเวณศูนย์ศิลปวัฒนธรรมผู้ไทยผ้าไหมแพรวาบ้านโพน 
				-  โครงการสานต่อความร่วมมือด้าน  Fashion Desing and Creative 				Design  เพื่อส่งเสริมความร่วมมือด้าน  Creative Economy  ด้วยสถาน				เอกอัครราชทูต  ณ  กรุงบราซิเลีย  จัดทำโครงการสานต่อความร่วมมือ				ด้าน  Fashion Design and Creative Design  เพื่อส่งเสริมความร่วมมือ				ด้าน  Creative Economy  ระหว่างไทยและบราซิล  โดยสถาน					เอกอัครราชทูต ฯ  ได้เชิญคณะนักธุรกิจซึ่งเป็นเจ้าของร้านและนัก					ออกแบบเสื้อผ้าแฟชั่นชาวบราซิล  ซึ่งมีชื่อเสียงและมีฐานลูกค้าเป็นกลุ่มผู้มี				กำลังซื้อระดับกลางถึงสูงทั้งในบราซิลและประเทศอื่น ๆ  ซึ่งจะเดินทางมา				ในวันอังคารที่  29  สิงหาคม  2561  เวลา  15.30 – 16.30  น.        
ที่ประชุม			รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2		เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลโพน  สมัยประชุม					สามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  1  ประจำปี  พ.ศ. 2561  เมื่อวันที่  15  					สิงหาคม  2561
				ขอให้ทุกท่านตรวจดูรายงานการประชุมครับ
				สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน  ทุกท่านตรวจดูรายงานการประชุม					เรียบร้อยแล้ว  ขอผู้รับรองด้วยครับ
มติที่ประชุม			เห็นชอบ  9  เสียง
ระเบียบวาระที่  3		เรื่องกระทู้ถาม
นายวร   โพนะทา		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติสมาชิกสภา ฯ			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				-  เรื่องกล้องวงจรปิด  ช่วงนี้ได้ทราบข่าวเกี่ยวกับโจร , ขโมยเยอะ  อยาก				ให้เร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จเร็ว ๆ  ครับ   
นายเสริมศักดิ์   ราชติกา		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติรองประธานสภา ฯ		หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				-  การขอทำการนอกเขต  ทุกวันนี้ยังขอได้ไหมครับ  เพราะว่าช่วงนี้ถนน				หนทางเสียหายเยอะมากครับ
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัตินักบริหารงานช่าง		หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				ในส่วนของการขอทำการนอกเขต  เราเคยขอไปครั้งนึงแล้ว  แต่สภา					องค์การบริหารส่วนตำบลโพน  ไม่อนุมัติ  ก็เลยทำไม่ได้		
ระเบียบวาระที่  4		เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว						-  ไม่มี
ระเบียบวาระที่  5		เรื่องที่เสนอใหม่
				-  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ. 2562  				วาระที่  2  และ  3 
นายจันทา   พันภู		ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้รายงานผลการดำเนินการ
ประธานสภา ฯ
นายเสริมศักดิ์   ราชติกา		ตามที่สภาเทศบาลแห่งนี้  ได้มอบหมายให้คณะกรรมการแปรญัตติ      รองประธานสภา ฯ		พิจารณาแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี					งบประมาณ  พ.ศ. 2562  โดยให้รับคำเสนอขอแปรญัตติ  						ตั้งแต่วันที่  16  สิงหาคม  2561  เวลา  08.30  น.  ถึงวันที่  22  					สิงหาคม  2561  เวลา  16.30  น.  นั้น  ขอเรียนว่าในระหว่าง					ระยะเวลารับคำแปรญัตตินั้น  ไม่มีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดยื่นหนังสือขอ				แปรญัตติแต่อย่างใด  และเมื่อวันที่  24  สิงหาคม  2561  						คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ  จึงได้เชิญคณะผู้บริหาร  ปลัดเทศบาล  					(เจ้าหน้าที่งบประมาณ)  และคณะทำงานงบประมาณของเทศบาลมาชี้แจง  				รายละเอียดเกี่ยวกับร่างเทศบัญญัติ ฯ  ดังกล่าว  จนเป็นที่เข้าใจทุก					รายละเอียด  จากนั้นคณะกรรมการได้พิจารณาตรวจร่างเทศบัญญัติ ฯ  				ตั้งแต่ต้นจนจบร่างเทศบัญญัติ ฯ  โดยละเอียดแล้ว  สรุปได้ดังนี้
				1.  คำแถลงงบประมาณ  ไม่มีการแก้ไข
				2.  บันทึกหลักการและเหตุผล  ไม่มีการแก้ไข							3.  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 					     2562  จาก  ข้อ  1  ถึงข้อ  7  ไม่มีการแก้ไข							4.  ประมาณการรายรับและรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายทั่วไป        				     ไม่มีการแก้ไข
				คณะกรรมการแปรญัตติ  เห็นว่า  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย					ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2562  ดังกล่าวถูกต้องและเหมาะสม  ตาม				ระเบียบว่าด้วยวิธีการงบประมาณของเทศบาลแล้ว  จึงมีมติเป็นเอกฉันท์ให้				คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ
นายจันทา   พันภู		ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาล  สมัยประชุมสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  1  ประธานสภา ฯ			ประจำปี  พ.ศ.  2561  เมื่อวันที่  15  สิงหาคม  2561  ได้มีมติรับ					หลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 				2562  และได้ส่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี					งบประมาณ  พ.ศ. 2562  ให้คณะกรรมการแปรญัตติไปพิจารณา  เมื่อ				วันที่  24  สิงหาคม  2561  คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้วได้				รายงานและบันทึกความเห็น  ยื่นต่อประธานสภาเทศบาลตำบลโพน  ว่าไม่				มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนใดหรือข้อใดแต่อย่างใด  ให้คงร่างเดิมไว้  ขอ				เสนอที่ประชุมพิจารณาว่ามีมติเห็นชอบให้ผ่าน  วาระที่  3  หรือไม่
มติที่ประชุม			เห็นชอบเป็นเอกฉันท์
นายจันทา   พันภู		การพิจารณาในวาระที่  3  เป็นการพิจารณาว่าสภาเทศบาลตำบลโพนประธานสภา ฯ			เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  2562  ตามร่าง				ที่เสนอหรือไม่  โดยไม่มีการอภิปราย  เว้นแต่มีเหตุผลอันสมควร  ทั้งนี้  				เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา				ท้องถิ่น  ข้อ  52  
				ถ้ามีสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดต้องการอภิปราย  ก็ขอให้เสนอที่ประชุม  					พร้อมเหตุผล  เพื่อให้สภาเทศบาลพิจารณา  มีท่านใดประสงค์จะอภิปราย				หรือไม่
				ถ้าไม่มีก็ขอมติในที่ประชุมว่า  เห็นชอบให้ตราเทศบัญญัติงบประมาณ					รายจ่ายประจำปี  2562  ตามร่างที่เสนอหรือไม่
มติที่ประชุม			เห็นชอบเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  5		เรื่องที่เสนอใหม่
				การพิจารณาการกันเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปี  2561
นายจันทา   พันภู		ขอเชิญเสนอญัตติ
ประธานสภา ฯ
นายสมพงษ์   สุริโย		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติรองปลัดเทศบาล			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				เนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว  ที่สภาเทศบาล ฯ  ได้อนุมัติการโอน					งบประมาณ  หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  จำนวน  3  โครงการ				คือ
				1.  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำพร้อมขยายผิวจราจรคอนกรีตเสริม					เหล็ก  ถนนนาคหกแขน  ช่วงที่  1  รางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  คสล.  				งบประมาณ  400,000.-  บาท
				2.  โครงการขยายเขตท่อเมนจ่ายน้ำประปา  ถนนหางปลาวา  งบประมาณ  				268,000.-  บาท
				3.  โครงการปรับปรุง , ซ่อมแซมระบบกล้องวงจรปิด  CCTV  ไม่น้อยกว่า  				8  จุด  งบประมาณ  100,000.-  บาท
				ซึ่งการดำเนินการตามโครงการดังกล่าวต้องมีเงื่อนของระยะเวลาตาม					ระเบียบปฏิบัติ  ประกอบกับในขณะนี้อยู่ในช่วงปลายปีงบประมาณ  จึงทำ				ให้ไม่สามารถเบิกจ่ายงบประมาณได้ภายในสิ้นปีงบประมาณ  2561  					เพื่อให้การดำเนินการและการเบิกจ่ายงบประมาณเป็นไปตามแนวทาง					ปฏิบัติ  อาศัยความตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  				การเบิกจ่ายเงิน  	การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน       				ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2547  หมวด  5  ข้อ  59      				วรรคหนึ่งที่ระบุว่า  “ในกรณีที่มีรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  				ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นจะต้องใช้นั้นต่อไปอีก  ให้องค์กร				ปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน				ระยะเวลาหนึ่งปี”
				จึงขอเสนอญัตติ  เพื่อให้สภาเทศบาลได้พิจารณาว่า  อนุมัติให้มีการกันเงิน				งบประมาณทั้ง  3  โครงการดังกล่าวข้างต้น  เพื่อเบิกจ่ายในปีงบประมาณ  				2562  หรือไม่
นายจันทา   พันภู		สมาชิกสภา ฯ  ท่านใดจะซักถามหรืออภิปรายหรือไม่  หากไม่มีก็ขอมติในประธานสภา ฯ			ที่ประชุมว่า  อนุมัติให้กันเงินงบประมาณทั้ง  3  โครงการดังกล่าวข้างต้น				หรือไม่
มติที่ประชุม			เห็นชอบเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่  6		เรื่องอื่น ๆ
นางสาวภัทราพร   โพนะทา	เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติรองปลัดเทศบาล			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				ขออนุญาตแจ้งโครงการที่จะดำเนินการในเดือนสิงหาคม 						-  วันที่  28  สิงหาคม  2561  โครงการหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง				-  วันที่  30  สิงหาคม  2561  โครงการพัฒนาประสิทธิภาพองค์กรด้วย				   กิจกรรม  5  ส
นายศรีประวัติ   วิลาศรี		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหัวหน้าฝ่ายบริหารงานศึกษา	หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				ขออนุญาตแจ้งโครงการแข่งขันฟุตบอล  “โพนคัพ”  ครั้งที่  1  ประจำปี  				2561  วันที่  3 – 14  กันยายน  2561  ณ  สนามกีฬาโรงเรียนชุมชน				โพนพิทยาคม
นายสัมนัก   ปัสสะ		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติสมาชิกสภา ฯ			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				-  ประปา  หมู่  3  น้ำไหลไม่แรง  โดยเฉพาะช่วงเย็น
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		ณ  ปัจจุบัน  กำลังการผลิตจะมีน้อยกว่าช่วงฤดูแล้ง  เราก็เลยจำเป็นต้องนักบริหารงานช่าง		ลดกำลังการผลิตลง  คือปิดน้ำไม่ให้จ่ายไป  หมู่  5  ให้ใช้แค่  หมู่  2 , 4  				แล้วเอาน้ำจาก  หมู่  3  ไป  หมู่  5  เดี๋ยวจะให้ทางการประปาไป					ตรวจสอบอีกที  และจะรายงานให้ทราบอีกครั้งนึงครับ
นายฮ้อย   คงอาษา		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติสมาชิกสภา ฯ			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				-  ตามที่ได้ทราบจากการรายงานจากพนักงานประปา  ว่าประปาของเรา				ชำรุดบ่อยมาก  เราจะมีการแก้ไขปัญหาอย่างไรครับ
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		ปัญหาที่พบคือ  ท่อเมนชำรุด  เนื่องจากท่อที่เราฝังเป็นท่อเดิม  มีการเดินนักบริหารงานช่าง		ท่อใหม่แค่  หมู่  1  ปัญหาที่พบคือ  ฝังท่อตื้น  ที่ฝังตื้นเพราะมันใกล้หลัก				แดน  ถ้าเราจะรื้อและฝังใหม่หมด  งบประมาณจะสูง  แต่เรามีอุปกรณ์การ				ซ่อมแซมก็สามารถแก้ปัญหาได้ทันท่วงทีอยู่ครับ
นายฮ้อย   คงอาษา		ดินชำรุดตรงหน้าตลาดสด  เราจะแก้ปัญหาอย่างไรครับ
สมาชิกสภา ฯ
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		ที่ดินมันชำรุด  เพราะเวลาฝนตกน้ำไหลลงตรงนั้น  ถ้าเราถมดินให้กว้างขึ้นนักบริหารงานช่าง		อาจจะแก้ปัญหาได้  เดี๋ยวจะหาทางดำเนินการแก้ไขครับ
นายสมพร   ภูจันหา		เรียนท่านประธานสภา ฯ  ท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านปลัดเทศบาล  ปฏิบัติสมาชิกสภา ฯ			หน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลโพน  และหัวหน้าส่วนราชการ
				ผมมีเรื่องปรึกษาหารือ  3  เรื่อง
				1.  ไฟฟ้าตามถนนสายหลักชำรุด
				2.  ถนนรอบหนองสิมที่ทำเสร็จแล้ว  อยากให้ทำรั้วกั้นเพราะว่ากลัวเกิด				     อุบัติเหตุขึ้นครับ
				3.  ถนนจากโพน – คำม่วง  ตรงหน้าโรงเรียนชุมชนโพนพิทยาคม         				     ถึงสะพานฝั่งทิศตะวันตก  หมู่  1  เราพอมีงบประมาณเพื่อขยายถนน				     ให้มันกว้างกว่านี้ไหมครับ
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		เรื่องที่  1  ไฟฟ้าตามถนนสายหลักชำรุด  ทางเราได้ทำหนังสือแจ้งไปที่ทางนักบริหารงานช่าง		หลวงแล้ว  ซึ่งในส่วนนี้เราไม่สามารถที่จะไปซ่อมแซมได้  เพราะมันเป็น				ส่วนที่ทางหลวงต้องรับผิดชอบ
				เรื่องที่  2  ตรงที่เราสร้างท่อลอดเหลี่ยม  ผมได้ปรึกษากับท่านรองปลัด				แล้วว่าจะทำแผงกั้น  แต่ก็ต้องดูงบประมาณปีนี้ก่อน  แต่ถ้าไม่ทันก็ต้องเป็น				ปีงบประมาณหน้า
				เรื่องที่  3  ส่วนถนน  รพช.  โพน – คำม่วง  งบประมาณของเทศบาลเรา				ไม่พอจริง ๆ  เดี๋ยวจะของบประมาณจังหวัดครับ  ช่วงเดือนพฤศจิกายน  				ซึ่งถ้าได้ก็จะเป็นปีงบประมาณ  2563  ส่วนปีงบประมาณ  2562  เราได้				ดำเนินการขอเงินอุดหนุนจังหวัดเสร็จเรียบร้อยแล้ว  เดี๋ยวจะของบเงิน					อุดหนุนถนนเส้นนี้ด้วยขยายผิวจราจรประมาณ  1,700  เมตร  เรื่องนี้จะ				นำไปพิจารณาอีกครั้งครับ
นายเสริมศักดิ์   ราชติกา		งานกีฬาแพรวาคัพ  เราได้กำหนดวัน  เวลา  ในการแข่งขันแล้ว  น่าจะขึ้นรองประธานสภา ฯ		ป้ายประชาสัมพันธ์ได้แล้วครับ  ส่วนการปรับปรุงซ่อมแซมสนามกีฬา  หมู่  				3  เราควรเลื่อนไปก่อนเพื่อให้งานกีฬาเสร็จก่อนครับ  ผมคิดว่าถ้าจะไปใช้				สนามกีฬาของโรงเรียน  มันเล็กไม่ได้มาตรฐาน  กลัวไม่สะดวกในการ					จัดการแข่งขันครับ
นายทรงวุฒิ   ลังภูรี		การซ่อมแซมปรับปรุงสนามกีฬา  หมู่  3  จะหมดสัญญา  15  กันยายน  นักบริหารงานช่าง		ครับซึ่งเหลือเวลาไม่กี่วัน  แต่ถ้าเราซ่อมแซมเสร็จก็ไม่น่าจะใช้ได้  เพราะ				ต้องรอให้หญ้าขึ้น  ประมาณ  3 – 4  เดือน  ถึงจะใช้สนามได้ครับ  ก็เลย				เสนอว่าต้องหาสนามใหม่รองรับไว้ครับ
นายเสริมศักดิ์   ราชติกา		การประชาสัมพันธ์เสียงตามสายของเทศบาลไม่ค่อยได้ยินครับ  เช่น     รองประธานสภา ฯ		ประชาสัมพันธ์ออกแจกเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ , โรงเรียนผู้สูงอายุ  ต้องให้ผู้นำ				แต่ละหมู่ประชาสัมพันธ์ด้วย  ถึงจะได้ทราบข่าวอย่างทั่วถึงครับ
นางณฐอร   การถัก		สำนักงานตรวจเงินแผ่นดิน  (สตง.)  จังหวัดกาฬสินธุ์  ได้ออกตรวจเยี่ยมปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่	เทศบาลตำบลโพน  เพื่อตรวจโครงการสำคัญ ๆ  ได้แก่
นายกเทศมนตรี			1.  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดโพธิ์ชัย  และถนน				     ผาแดง  หมู่  3
				2.  โครงการก่อสร้างอาคารจำหน่ายผลิตภัณฑ์ชุมชน
				ผลการตรวจอยู่ในเกณฑ์ที่ดี  เรียบร้อยดีค่ะ		
ที่ประชุม			รับทราบ			
นายจันทา   พันภู		ครับท่านสมาชิกสภา ฯ  ท่านใดมีอะไรจะชี้แจงเพิ่มเติมไหมครับ
ประธานสภา ฯ			ถ้าไม่มี  ขอปิดการประชุมครับ
ปิดประชุม			เวลา  12.30  น.

				(ลงชื่อ)	   สำลี   ศรีบัว      	ผู้จดรายงานการประชุม
				          (นายสำลี   ศรีบัว)
				เลขานุการสภาเทศบาลตำบลโพน
				(ลงชื่อ)    จันทา   พันภู		ผู้ตรวจรายงานการประชุม
				          (นายจันทา   พันภู)
				   ประธานสภาเทศบาลตำบลโพน

			คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมลงชื่อตรวจแล้วถูกต้อง
                                          (ลงชื่อ)     เสถียร   สุภารี		กรรมการตรวจรายงานการประชุม
                                                    (นายเสถียร   สุภารี)
                                              สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
                                          (ลงชื่อ)     ฮ้อย   คงอาษา  		กรรมการตรวจรายงานการประชุม
                                                     (นายฮ้อย   คงอาษา)
                                               สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
                                           (ลงชื่อ)     ศักดิ์สิทธิ์   ลามุล		กรรมการตรวจรายงานการประชุม
                                                     (นายศักดิ์สิทธิ์   ลามุล)
                                                 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลโพน
